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生命科学学院“十三·五”发展规划
根据《国家中长期教育改革和发展规划纲要（2010～2020年）》、《安徽省中长期教育改革和发展规划纲要（2010～2020年）》、省委、省政府《关于建设高等教育强省的若干意见》和学校第二次党代会提出的战略目标等文件精神，为加速推进“地方应用型高水平大学”的建设进程，全面提高生命科学学院应用型人才培养质量、科学研究水平和社会服务能力，经研究特制定生命科学学院十三·五期间事业发展规划。
一、十二·五期间学院教育事业发展基本情况

“十二·五”期间，学院在学校党委、行政的正确领导下，始终坚持以教学工作为中心，不断深化改革，强化教学基本建设和教学管理，
加强学风建设，努力提高教学工作的质量和效益。“十二·五”发展规划中所列的主要发展指标均已基本完成，学院教育事业发展的各项工作有了飞跃性发展。
（一）学院十二·五期间人才队伍建设发展情况

生命科学学院始建于1986年，经过几十年的建设与发展，目前（2015年12月），学院现有教职工50人，专任教师45人，承担着生物科学、生物技术、生物工程、园艺和设施农业科学与工程等五个本科专业的教学和科研任务。

1、职称结构：教授9人，占20.00%；副教授16人，35.56%；讲师17人，占37.78%；助教3人，占6.66%；高级实验师2人；实验师2人；助理实验师2人。

2、学历结构：博士17人，占37.78%；博士在读11人；硕士21人，占46.67%；学士7人，占15.55%。

3、年龄结构：50岁以上教师10人，占22.22%；40—49岁14人，占31.11%；30—39岁20人，占44.44%；30岁以下1人；占2.23%。

4、师资优势：师资队伍建设是关系到学院发展的大事，生命科学学院现有的师资队伍具有以下几个方面的特征。

（1）基本素质好。大多数教师政治立场坚定，热爱高教事业，具有较好的职业道德以及较强的敬业精神和奉献精神。

（2）教师队伍较为年轻。50岁以下教师占77.78%左右，他们中大多数工作认真，学习刻苦，上进心强，富有活力，发展潜力较大。

（3）教师的教学态度认真。能较好地胜任教学和科研工作，教学效果好，培养的学生实践动手能力强，应用型水平质量较高。

（4）双能型教师比例高。到十二五末，学院取得“双能型教师资格证书”的教师达31人。为学生实践动手能力的培养和社会服务工作提供了强有力的保障。
（5）科研和科技开发水平较高。学院教师的科研、科技开发和社会服务工作水平较高，特别是中青年教师的科研热情高，近年来获得的省部级、厅局级科研项目较多。

（6）中青年学科带头人和中青年骨干教师。部分中青年学科带头人和中青年骨干教师脱颖而出。

（7）高级职称教师比例大。教授和副教授占55.56%，师资队伍结构与水平较为整齐，层次与结构较为合理。

（二）学院“十二·五”期间学科专业建设发展情况

学院现设有生物学、生物工程和园艺学等3个一级学科；动物学、植物学、生理学、生物化学与分子生物学、微生物学、遗传学、细胞生物学、生态学、蔬菜学、果树学、花卉学、食用菌学等12个二级学科； 2013年园艺学获批农业专业硕士研究生培养资格。现有生物科学（师范）、生物技术、生物工程、园艺和设施农业科学与工程等五个本科专业。生物科学（师范）专业2009年9月获批为国家级特色专业；园艺专业2009年获批为安徽省示范应用型重点建设专业，2010年获批为校级特色专业；生物技术专业2011年获批为校级特色专业；设施农业科学与工程2014年获批为安徽省地方应用型高水平大学重点建设专业。设有基础生物实验中心、生物技术实验中心、生物工程实验室和园艺实验室等4个实验室，实验室总面积达到4000平方米，实验仪器设备总值1000多万元，仪器设备基本能够满足学院师生员工的教学与科研需要；其中，基础生物实验中心、生物技术实验中心和食用菌实习实训中心先后获批为校级示范实验中心。建有微生物发酵、花卉盆景园、蔬菜种植园和食用菌实习实训中心、智能温室等5个校内实践实训基地。
学院党政领导十分重视学科专业建设工作；各学科组成员不断明确学科专业建设的重要性。以贯彻“全面规划，突出重点，促进交叉，提高内涵”的指导思想，采取“重点投入”，形成局部优势，立足新的起点，实现新的平衡。坚持以发展为主题，以改革为动力，切实提高教学、科研水平与质量和效益为目的，使科学研究和人才培养的基本条件得到进一步改善和提高。使学科专业建设的层次进一步提高。
学院实验室经过几十年的建设，目前现有仪器设备总值为1000万多元，万元以上的仪器设备达179件。基本能满足学院教学和科研的需要。实验研究的基本条件已具备，实验仪器设备与实验室面积已达到国内同类学科水平。

科学研究是学科专业的核心，学院目前的科学研究工作正在逐步提升，各学科组十二五期间在研的科研项目在研究水平上、在研究层次上和在研究条件上，都较十一五有了较大幅度提高，其中承担了国家自然科科学基金项目2项，科技部项目1项，国家星火计划项目2项，省部级项目6项，教育厅重点项目15项，市厅级项目16项，省部级重点实验室开放基金项目2项。十二五期间，共发表三类以上学术论文231篇，其中：一类论文31篇（SCI 20篇，EI 4篇，Medline 7篇）,二类论文76篇，三类论文84篇；出版著作6部；鉴定省级成果2项；发明专利4件，实用新型专利10件；制定企业标准2个；审定省级品种2个。
（三）学院“十二·五”期间实验室建设发展情况

十二五期间，学院有基础生物实验实训中心、生物工程实验室、园艺实验室和生物技术实验实训中心共4个实验室。各实验室经过几十年的积累与发展，在实验教学队伍、实验仪器设备、教学手段与教学方法、实践教学和科研工作等方面上了一个台阶。

实验室现有面积约为4000多平方米；实验仪器设备总值达1000多万元；其中万元以上仪器设备179台套。主要设备有：PCR，显微摄影装置、数码互动教室、真空干燥箱、不同容量发酵罐、超低温冰柜、CO2测定仪、压力灭菌器、胶体磨、电泳仪、电热干燥箱、离心机、全温振荡培养箱、756紫外分光光度计、多功能微生物自动测量分析仪、半自动生化分析仪、凝胶成像系统以及教学用挂图、模型、标本、幻灯片等。

学院实验室主要承担着生物科学、生物技术、生物工程、园艺和设施农业科学与工程以及学校相关学院不同专业的部分必修课和选修课等课程的实验实习以及教学实习与毕业实习等教学任务。各实验室承担的教学任务年总学时数超过4000学时以上，实践实习教学周超过36周。年均接受实验实习的学生人数超过6000多人次。各实验室的各门实验课程都具有完整的教学计划和实验教学大纲，并根据需要适当进行修订，教学基本文件较为规范。大部分课程实验教材选用全国统编教材或实验指导书，部分课程实验教材自己编写。各门课程的实验教学效果较好，通过实验实习训练和实践实习等，使用使学生的动手能力和实际操作能力得到了进一步加强。

各实验室的教师都能积极地申报和参加各类科研工作，其中包括主持或参加的国家自然科学基金课题，省自然科学基金课题以及省教育厅、农业厅和校级科研课题与教研课题，其它相关横向合作研究课题和产学研课题等，各实验室的科研工作取得了丰硕的成果，特别是十二·五期间获得了多项科研成果、专利和标准等，各实验室教师先后在国内外期刊上发表了学术研究论文204篇；出版专著6部；主编或参编全国统编教材与自编教材5部，其中包括实验教程等。各实验室不仅成为学生实践动手能力培养的场所，而且是广大教师和学生科学研究的重要地方，同时也为社会提供相关技术方面的服务。

（四）学院“十二·五”期间课程建设发展情况

十二五期间，学院共承担生物科学、生物技术、生物工程、园艺和设施农业科学与工程等专业的课程教学任务。针对不同专业培养目标的新要求，根据“高水平应用型大学”建设的需要和学校有关文件精神，不断进行各专业人才培养方案的修定，学院组织教师不断进行各门课程的教学大纲的修定，并依据新的教学大纲进行备课、讲授与实验、实践和实习教学。保证了各门课程教学内容有新意，完全能反映本课程最新研究进展和动态。
教学前各门课程都完成了教学日历的编写，教学过程中认真填写教学日志和实验日志，认真批改学生实验报告并做好记录。大部分课程选用的教材为全国高等农业院校统编教材、十二·五规划教材、面向21世纪课程教材、全国规划教材、精品课程教材和自编教材等，具有较好的科学性与前沿性。实验教学有配套的实验教学大纲和实验指导书，实验课开出率达到百分之百，实践教学注重培养学生的观察能力、实际动手操作能力以及分析和解决问题的能力，充分利用标本、挂图、模型、幻灯、录像、电视图像示教以及多媒体课件等现代化教学手段和教学方法，提高直观教学效果。

此外，大多数课程组还建立了集体备课、试讲、听课、作业检查、命题、试卷库和阅卷，定期开展教研活动等一系列行之有效的规章制度，并坚持执行，收效很好。

在实验教学中，学院注重实验室仪器设备的添置与使用，加强对实验室仪器设备的管理与监督，极大地改善了实验教学条件。各实验室的实验仪器设备能满足教学和教师科研的需要。实验研究的基本条件已具备，实验仪器设备与实验室面积已达到国内同行业同类课程水平。
十二五期间，学院在前期课程建设的基础上，遴选出第五批校级重点建设课程：生物教学论和设施园艺学；通过建设学院现有重点建设课程19门：植物学、生物化学与分子生物学、果树栽培学、园林规划设计、植物组织培养、花卉栽培学、动物学、植物生理学和微生物学等；现有校级“精品课程”3门：微生物学、生物化学与分子生物学动物生物学；校级应用型示频公开课1门：人体解剖生理学；省级精品资源共享课1门：生物化学与分子生物学。
（五）学院“十二·五”期间实践教学基地建设发展情况

校内、外实践实训基地是为我院师生提供实践教学、指导学生理论联系实际、培养学生专业技能、实际工作能力及综合素质的重要场所。
实践实训基地主要承担学院各相关专业学生的专业劳动、教学实习、生产学习、社会调查、毕业设计（论文）等实践性教学环节和相关科学研究任务。对外承担科技示范和农业技术推广以及青少年素质教育任务等。

实践实训基地是学院教学、科研和对外交流的重要场地，是展示学院学术水平和研究能力的重要窗口。为此，学院努力将基地建设成为教学实习园、科研试验园和科技推广示范园。

实践实训基地以增强学院的教学水平，提高学生实践能力和人才培养质量为目的。在服务教学和科研的同时，应努力开展对外服务，
提高基地的经济效益和社会效益。
十二五期间，学院校内、外实践实训基地建设建设取得了显著成效，校内基地的规模与硬件设施得到了加强，形成了4个特色鲜明的校内实践实训基地：微生物发酵基地、花卉基地、蔬菜栽培基地和食用菌实习实训中心等。人工气候室、玻璃温室、温室大棚、以及高压灭菌锅、发酵罐（500立升）等设施。

（六）学院“十二·五”期间学风建设情况

“十二五”期间，我院高度重视院风、教风和学风建设，学生专业思想不断稳固，考试不及格率逐年降低，违纪现象不断减少，人才培养质量不断提高，就业率及就业层次稳步提升。与此同时，我们还必须清醒地看到，在高等教育大众化背景下，学风建设还存在着一些问题和不足。当前，我校正处在内涵式发展的关键时期，继续深化改革，加强学风建设仍是当前一项极为重要而紧迫的任务。要继续强化广大教师既教书又育人的责任意识；要进一步发挥学生工作者的主动性和创造性，切实解决部分学生的学习动力问题；要进一步完善相关体制机制，形成齐抓共管、全员育人的工作体系。

二、学院“十三·五”发展规划指导思想和目标

（一）指导思想

以党的十八大、十八届三中、十八届四中、十八届五中全会深化教育领域综合改革的总体部署及国家和安徽省中长期教育改革和发展规划纲要有关精神为指导，紧紧围绕学校第二次党代会提出的奋斗目标和建设全国一流的“应用型高水平大学”这个奋斗目标以及安徽科技学院综合改革方案；坚持育人为本，尊重教育规律和学生身心发展规律，坚持以改革创新为动力、以提高质量为核心，贯彻落实教育部《关于进一步加强高等学校本科教学工作的意见》和《学校十三·五发展规划》等文件精神，结合学院实际情况，生命科学学院十三·五建设发展规划的指导思想是：坚持以加快发展、提高质量、办出特色为基本思路，以全面提高教师队伍素质为中心，以学科建设为核心，以培养满足社会需要的高水平应用型人才和提升办学层次为目标，以提高学生社会竞争能力为重点，坚持不断提升教育质量和教学水平为基本要求，构建高水平应用型人才培养相适应的整体师资队伍结构体系。坚持以发展为主题，以改革为动力，切实提高教学水平、质量、效益和办学层次为目的。使科学研究和人才培养的层次得到进一步改善和提高。不断提高总体办学水平和核心竞争能力，为地方经济社会发展提供更加有力的人才和智力支持。
（二）发展的思路和目标
1、师资队伍建设发展目标：通过“十三·五”期间建设发展，使我院的师资队伍结构进一步合理，学历层次进一步提高，省级中青年学科带头人和骨干教师有所突破。办学水平与层次进一步提高。为此，生命科学学院师资队伍建设的中心工作是：学院党政班子要高度重视师资队伍建设发展，要投入大量精力强化师资队伍建设，采取一些切实有效的方法与措施解决师资队伍中存在的问题，特别是中青年教师队伍的建设与培养工作。重视现有师资队伍人才的培养使用，造就能使拔尖人才脱颖而出的好环境，给他们提供更好的施展才华的条件和舞台；以积极的态度主动寻找，争取引进高学历高职称人才工作有更大的突破。加强对现有中青年骨干教师和学科带头人培养对象的培养。通过送出去攻读学位或国内外访问学者等形式，不断优化学院师资队伍的职称、学历、年龄等结构状况。
到“十三·五”末，学院师资队伍中省级中青年学科带头人和骨干教师达1-2人；教授职称人数达15人；博士比例将突破50%；双能型教师的比例达75%以上。
2、学科专业建设发展目标：加大师资队伍的建设力度，通过派出攻读博士学位或进博士后流动站工作，引进高学历人员，或通过“流动站”出站进行人才流动等手段解决师资队伍中学历结构不平衡问题。在十三·五期间学院师资队伍结构中新增博士6—10人。40岁以下年轻教师硕士以上比例达100%；教授达15人。教师总数达到60人左右。

各学科点的研究方向明确，分工详细，为了加强各学科点的队伍梯队结构建设，要强化学科间的资源整合和合理利用，特别是人力资源的配布，做好各学科研究方向的调研与优先建设工作，进行学科间的合理调整，以农业硕士点建设工作为笼头。重点优先扶持“园艺学”和“生物学”学科的建设，力争到2018年突破专业硕士点授权建设，到2020年学院专业硕士点方向达到2个。
地方应用型高水平大学建设重点专业设施农业科学与工程专业要加强专业实验仪器设备的购置等方面工作，力争2020年建成省级地方应用型高水平大学本科专业。
各学科组要形成团队，要集中力量，统一协调，做到资源共享。十三五期间，学院国家级科研项目力争2-3项，省部级科研项目达5—8项。科研经费要达到年均300万元以上。同时，积极做好科研成果的申报与鉴定工作，到2020年有5-10项科研成果或成果奖。枳极申报国家发明专利，到2020年有10—20项专利成果；积极做好科研成果的推广应用工作。到2020年有2—4项科研成果得到推广应用。

开展对新专业的论证与调研工作，积极组织新专业的申报工作，经过广泛调研和充分讨论，在生物制药、化学生物学和生态学这三个专业上有新的突破。十三五期间实现1—2新专业的成功申报。

广泛进行学术交流与合作，加强产学研结合，加速成果转化和技术推广，强化科技服务工作的意识。
3、实验室建设发展目标：通过“十三·五”的建设与发展，使学院各实验室在师资队伍、实验条件、教材建设、教学手段与方法等方面达到下列目标：

（1）努力提高实验实训教师队伍的职称结构，使其比例得到进一步合理。

（2）实验实训教师的学历层次得到进一步提高，博士增加6-10人，硕士增加4-6人，具有“双能型” 资格教师达75%以上。

（3）进一步加强实验室基本建设，添置较为先进的实验教学与科研仪器设备，以满足教学与科研的需要，特别是成套教学实验仪器的与论证与购置，加大电化教学设备购进，改进教学方法与手段，积极制作高水平的教学课件，采用电化教学与多媒体教学等。

（4）进一步完善实验教学计划、实验教学大纲、实验教学日历、实验教学日志等相关教学文件，使之符合学院的办学指导思想和教学工作思路。
4、课程建设发展目标：坚持以教学为中心，以教研为动力，正确处理好教学与科研、教研和产业的关系，抓住机遇，进一步深化改革，优化课程体系与结构，体现示范应用型特色，努力提升课程的教学层次与水平，在“十三·五”期间力争达到省级或国家级精品课程的标准与行列。学院的各门课程除了选用国家推荐的优秀教材和全国统编教材外，还要注重参编或主编教材工作，力争“十三·五”期间完成主编1—3门全国统编或规划教材，参编2-4全国统编或规划教材或专著出版发行。包括文字教材、实物教材、视听教材和自编教材的建设，以确保教材的质量。
5、实践实训基地建设发展目标：校内外实践实训基地是为师生提供实践教学、指导学生理论联系实际、培养学生专业技能、实际工作能力及综合素质的重要场所。通过规划建设使校内外实践实训基地真正成为示范应用型创新创业人才培养的场所。

校内外实践实训基地，主要承担各相关专业学生的专业劳动、教学实习、生产学习、社会调查、毕业设计（论文）等实践性教学环节和相关专业实践教学等任务。以及对外承担科技示范和农业技术推广等任务。要强化校内实践实训基地设施的先进性和高水平建设，扩展校内基地实践实训项目与内容；加强与校外相关企事业单位的联系与合作，使之真正成为学生实践实训的专业实践教学基地。
尽管专业实践教学梯队已经形成，但层次与结构还达不到要求，我们必须加大专业实践教学队伍的建设力度，通过派出深入到相关企业和校外实践实训基地参加锻炼，引进相关企业高级技术人员到学校承担相应的实践课程教学，通过国家劳动社会保障部门的职业技能鉴定与考核获得相应职业技能证书，通过相关管理开展的支农服务活动选派相应教师开展支农服务，或通过“流动站”形式进行人才流动服务等手段解决专业实践教学队伍中层次结构不平衡问题。通过规划建设，学院专业实践教学队伍中新增2名外聘人员/年。40岁以下年轻教师深入企业锻炼的比例达到60%以上；专业核心课程教师每年都要深入企业参加锻炼。
6、学风建设发展目标：
（1）教育和引导全体学生把主要精力投入到学习上来，树立起热爱学习、善于学习、全面学习、终身学习的理念，学生党、团支部和班集体及寝室成为学习型组织和集体，每位学生都是学习型的人。 

（2）教育和帮助学生树立起自觉学习、诚信学习的观念，逐步降低直至基本消灭考试作弊、论文和作业抄袭及无故迟到、早退和旷课现象，使学生的学习纪律得到根本好转。 

（3）通过五年努力，力争普通本科学生毕业合格率达98%；本科毕业生一次性就业率保持在92%以上，英语四级通过率达50%以上，英语六级通过率达20%以上，省计算机二级通过率达到99%，研究生报考率达45%以上，录取率达25%以上。 

（4）促使学生整体学习目的明确，考风考纪端正，精神面貌良好，在全院形成志存高远、追求真知、互帮互学、你追我赶的学习氛围，进一步巩固和发扬我校“敬业、垂范、实践、创新”的校训精神。
三、学院“十三·五”发展目标保障措施
为了全面落实学院“十三五”规划的各项目标任务，全面提升学院办学的综合竞争能力，加快地方应用型高水平大学建设，为全面完成十三五规划的各项任务提出保障措施。
（一）提高思想认识，加强组织领导

把握学校综合改革方案的主要内容与目标。提高对十三五规划的思想认识，切实加强组织领导，成立由党总支书记和学院院长任组长、其他学院领导任副组长，各教研室和实验室负责人为成员的十三五规划发展目标实施工作领导小组，明确规划思路，研定规划改革措施，分解规划改革任务，统筹协调、指导和解决规划发展目标中的重点和难点问题，负责协同推进。明确责任主体，分别制定任务和时间表，系统实施，确保取得实效。

（二）切实加强人才队伍建设 
制定学院人才队伍建设年度方案，分析学院师资队伍建设的现状，明确存在的问题和发展的方向，确定学院人才队伍建设指导思想和目标以及人才队伍建设的主要措施，着力抓好措施的落实。 
1、激活人才引进机制，积极引进高层次人才。面向社会招聘学科带头人、拔尖人才和领军人才。有计划地引进一些专业技术骨干和企业专业技术人才。坚持不求所有、但求所用，不求所在、但求所为的原则，招聘科研院所流动岗位客座教授作为求所用和求所为的人才。同时为人才提供用武之地，抓好引进人才计划的制定、组织实施和相关平台建设等各个环节。 
2、强化培养机制，大力培养人才。加强新理论、新技术、新方法的在职培训和学历深造。根据学院发展的需要，采取多种途径加强引进和培养，通过送出去攻读博士学位和引进高学历、高职称、高技能人才，以及对校级和省级中青年骨干教师和学科带头人培养对象的培养等手段，不断提高学院的师资队伍的整体水平。
（三）切实加强基础条件建设

1、加快实验室仪器设备采购与更新
实验室是保障应用型高水平大学人才培养方案落实的基础条件，十三五期间，学院要加快实验室实验仪器设备的采购与更新，特别是科学研究设备平台建设与配套设备的采购，提升学院实验条件的层次与水平。
2、加快校内外实践教学基地建设
校内、外基地是保障应用型高水平大学人才培养方案落实的前提条件，是应用型和高水平实施的基础平台。学院一是要加快基地设施的投入，二是要改建扩建校内基地的规模和设施，增强校内基地设施的先进性和现代化，三是加强与校外实习实训基地的建设与合作，开展与校外基地的长期合作与共建。
（四）加强学风建设的力度

 1、建立学风建设责任制，明确各类人员的学风建设责任
学院党政领导亲自抓学风建设，负责学院学风建设的组织领导。辅导员要把学风建设工作作为一项最基本的职责，确实负起责任来。院分团委、学生会、班委会、团支部要自觉参与到学风建设中来，成为学风建设的主力军，学生干部要带头搞好学风，发挥表率作用。 

 2、加强党对学风建设的领导
院党总支、教工党支部、学生党支部，要充分认识学风建设的重要性和必要性，加强对学风建设的领导，切实把学风建设落到实处。要充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，党员干部要站在学风建设的第一线，特别是学生党员，要以身作则，带头搞好学风，在全院学生中掀起学风建设的高潮。 

 3、建立“全员、全过程和全方位”抓学风的工作机制

全员抓学风，就是要组织、动员全体教师、教学管理、学生管理等各方面的人员，积极参与到学风建设中去，以教风带动学风，以管理促进学风，以服务辅助学风；全过程抓学风，是指通过抓好军训、入学教育、上课、听课、考试、教学实践、职业生涯规划教育、毕业教育、安全教育等各个基本环节，促进学风建设；全方位抓学风，既要抓专业课程学习的学风，也要抓全面素质教育以及创新精神的培养，在素质教育、创新教育中，塑造良好的学风，教会学生如何学习，如何做人，如何做事。 

 4、搭建师生交流平台，建立完善信息反馈机制

通过设立领导值班和接待日、召开座谈会等各种渠道，加强师生交流沟通，及时了解学生思想动态，听取同学合理意见、建议和要求，不断改进管理和服务工作，促进教学方式、教学手段改革，促进教师教学态度和职业纪律、道德等师德、师风建设。同时通过定期在全院范围内进行关于学风建设的问卷调查及分析，不断调整工作的重点，不断优化学风建设的实施方案，以期收到较好的效果。对存在问题的，要关注并及时开展教育及管理。学生工作干部要针对学生学习目的不够明确，学习积极性不高，学习方法不当，学习成绩不理想等现象和问题，开展行之有效的思想政治工作，切实解决学生思想困惑和存在的实际问题，引导学生树立奋发向上的志向，形成正确的世界观、人生观、价值观、学习观，营造浓厚的学风建设氛围，创造良好的学习环境。 

 5、建立学风建设奖惩制度和责任追究制度。

要根据学生教育、管理、服务形势的变化，对新出现的问题及时进行研究，不断修订、完善教学管理制度和大学生管理规定，制定一套较为科学的规章制度，并狠抓制度落实，用制度来规范学风建设。并将学风建设作为学生工作的重要内容，列入学生工作考核指标体系。坚持在学生中开展“奖评结合、以评促建”工作，大力宣传学风建设中的好人好事、先进个人和先进集体，树立“人人讲学习，班班创优良学风”的良好氛围。同时，在广大学生中积极倡导文明、诚信、好学，教育学生严肃课堂纪律、严守考风考纪，以自己的实际行动推动我院学风建设的深入开展。对于在学风建设中表现较差的班级和个人，不得参评“先进集体”和“先进个人”等荣誉的评选。对于造成重大失误者，还将追究相关责任人的责任。
 （五）健全监督机制

       建立健全学院“十三五”规划实施的考核、评价机制，推动学院“十三五”规划的顺利实施。完善学院规划实施监督机制，开展经常性的督查、督办，公布规划的进展情况，公开规划实施中存在的问题，自觉接受学院教职工对规划实施情况的监督检查。建立规划实施的目标考核体系，制定年度计划目标和任务。
                                   2016年5月20日
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